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СОПРОВОДИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО 
К НАУЧНОЙ СТАТЬЕ

Направляем научную статью О. Р. Чертова и Д. Ю. Таврова «Забезпечення групової анонімності в мікрофайлі з нечіткими даними», 10 м.п. стр.
для опубликования в научно-теоретическом журнале «Искусственный интеллект» (ISSN 1561-5367).

Настоящим письмом гарантируем, что размещение научной статьи в журнале «Искусствен​ный интеллект» не нарушает ничьих авторских прав. Авторы передают на неограниченный срок учредителю журнала неисключительные права на использование научной статьи путем ее воспро​изведения, использования научной статьи целиком или фрагментарно в сочетании с любым тек​стом, фотографиями или рисунками, в том числе, путем размещения полнотекстовых сетевых вер​сий номеров на Интернет-сайте журнала.

Авторы несут ответственность за неправомерное использование в научной статье объектов интеллектуальной собственности, объектов авторского права или «ноу-хау» в полном объеме в соответствии с действующим законодательством Украины.

Авторы подтверждают, что направляемая статья нигде ранее не была опубликована, не направлялась и не будет направляться для опубликования в другие научные издания без уведом​ления об этом редакции журнала «Искусственный интеллект».

Также удостоверяем, что авторы научной статьи согласны с правилами подготовки рукопи​си к изданию, утвержденными редакцией журнала «Искусственный интеллект», а именно:

· авторские права на научную статью принадлежат авторам данной статьи;

· авторские права на номер журнала (в целом) принадлежат учредителю журнала;

· редакция журнала имеет право предоставлять материалы научных статей в украинские и зарубежные организации, обеспечивающие индексы научного цитирования;

· редакция журнала имеет право производить сокращения и редакционные изменения тек​ста рукописей статей;

· вознаграждение (гонорар) за опубликованные статьи не выплачивается.
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